
И там ще се съдя 
Езекил 17:19-21  Затова, така казва Господ Иеова: Заклевам се в живота Си, 
наистина ще възвърна върху главата му Клетвата Ми, която е презрял, И договора 

Ми, който е нарушил.  20  Ще разпростра мрежата Си върху него, Та ще се хване в 
примката Ми; Ще го закарам във Вавилон, И там ще се съдя с него за 

престъплението, Което извърши против Мене.  21  И всичките му бежанци с 
всичките му полкове Ще паднат от нож, А останалите ще се разпръснат към 

всичките ветрища; И ще познаете, че Аз Господ изговорих това. 

Езекил 20:33-38 Заклевам се в живота Си, казва Господ Иеова, непременно с мощна 

ръка, с издигната мишца, и с излеяна ярост ще царувам над вас. 34 Като ви изведа 
измежду племената, и ви събера от страните, в които сте разпръснати с мощна 

ръка, с издигната мишца, и с излеяна ярост, 35 ще ви заведа в пустинята на 
заточение между племената, и там ще се съдя с вас лице с лице. 36 Както се 

съдих с бащите ви в пустинята на Египетската земя, така ще се съдя с вас, казва 

Господ Иеова. 37 Ще ви прекарам под жезъла и ще ви заведа във връзките на 
завета. 38 И ще изчистя отсред вас бунтовниците и ония, които вършат престъпления 

против Мене; ще ги извадя из земята, гдето пришелствуват; но те няма да влязат в 

Израилевата земя; и ще познаете, че Аз съм Господ. 

Йоил 3:1-3 Защото, ето, в ония дни и в онова време, Когато върна Юдовите и 
Ерусалимските пленници, 2 Ще събера всичките народи Та ще ги сведа в 

Иософатовата (Т.е., Господ съди) долина, И там ще се съдя с тях Поради людете 
си и наследството си Израиля, Когото разпръснаха между народите. Те си разделиха 

земята ми 3 И хвърлиха жребия за людете ми; Даваха момче заблудница, И продаваха 

момиче, за да пият вино. 

Софония 2:7-11 И това крайморие ще бъде за останалите от Юдовия дом; Там ще 
пасат стадата си; В къщите на Аскалон ще лежат вечер; Защото Господ техният Бог 

ще ги посети И ще ги върне от плена им. 8 Чух хулата на Моава, И укорите на 
Амонците, С които хулеха людете ми И горделиво нарушиха границата им. 9 За това, 

заклевам се в живота си, казва Господ на Силите, Израилевият Бог, Моав непременно 

ще бъде като Содом, И Амонците като Гомор, Място завладяно от коприви и солници, 
- вечна пустота; Останалите от людете ми ще ги оберат, И оцелелите от народа ми 

ще ги наследят. 10 Това ще им стане поради гордостта им, Защото укориха людете 
на Господа на Силите, И се надигнаха против тях. 11 Господ ще бъде страшен за 

тях, Защото ще изнури всичките земни богове; И всичките острови на народите Ще 

му се кланят, всеки от мястото си. 

Лука 12:54-56 Казваше още на народа: Когато видите облак да се издига от запад, 
веднага казвате: Дъжд ще вали, и така става. 55 И когато духа южен вятър казвате: 

Ще стане жега, и става. 56 Лицемери! Лицето на земята и на небето знаете да 

разтълкувате, а това време как не знаете да разтълкувате? 

Лука 19:41-44 И като се приближи и видя града, плака за него и каза: 42 Да беше 
знаел ти, да! Ти, поне в този [твой] ден, това което служи за мира ти; но сега е 

скрито от очите ти. 43 Защото ще дойдат върху тебе дни, когато твоите неприятели, 
ще издигнат окопи около тебе, ще те обсадят, ще те стеснят отвред, 44 и ще те 

разорят и ще избият жителите ти в тебе и няма да оставят в тебе камък на камък; 

защото ти не позна времето, когато беше посетен. 


